)

Z= Insportline

POUZIVATEL'SKY MANUAL - SK
IN 20106 Elipticky trenazér inSPORTIline Hodore ET




OBSAH

BEZPECNOSTNE POKYNY ..ottt ettt ettt ettt sae et s st sa s et es s s s sesans 3
DOLEZITE INFORMAGCIE ......oooveieeeeeeeeeeeeeeeee et ne s asn s s saesanesansenaneannees 3
ZOZNAM CASTH ..ottt en et s et n s n et st an s asnsnennan 5
NAKRES ......ooveecee oottt sttt n st s et n st n s et n s e s e et enna et en s et ensnansenen s nees 8
4@ 11 -\ V4 =1 N1 1= OO 10
KONZOLA ..ottt ee e s st n e s s et n s st nn et en e aeseneneansnaesensnenseneneannees 15
RIESENIE PROBLEMOV ......ooioiieceeieeeeeeeeeeeeeee et esee s n s enes s en st senanessesanesnenanseneneannees 16
POUZITIE ELIPTICKEHO TRENAZERA ......coovuiiieieeeeeeeeeee oo snens s 16
CVICEBNE POKYNY ..ottt ettt ettt n et s s ae st et es s sass et et et s s naese s s s 16
UDRZBA ..ottt ettt ettt ettt ettt a ettt et ettt n e ettt n st s 17
OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA ....c.ouvieiieeieeeeeeieeeeeeseeeseee s seeseses s ssesesansen s snesnen e, 17
ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMAGCIE ........ccuiiiiiiiceeeeeeeeeeeeeee e 17



BEZPECNOSTNE POKYNY

Pre zaistenie maximalnej bezpelnosti vykonavajte pravidelné kontroly, aby nedo$lo
k poskodeniu ¢i opotrebeniu dielov.

V pripade, Ze bude pristroj pouzivat' tiez ina osoba, je ddlezité, aby bola oboznamena so
vS§etkymi pokynmi uvedenymi v tomto manuali.

Na pristroji méze cvicit iba 1 osoba.

Pred pouzitim pristroja skontrolujte, Ci su vSetky skrutky a matice riadne pritiahnuté a vSetky
kibové spoje v dobrom stave.

Pred zahajenim cvienia odstrante z okolia pristroja vSetky nebezpecné predmety s ostrymi
hranami.

Pristroj pouzivajte iba vtedy, ak je v iplnom poriadku a plne funkény.

PoSkodeny, opotrebeny alebo chybny diel musi byt ¢o najskér vymeneny za novy. Prestarite
pristroj pouzivat, pokial nebude opat Uplne v poriadku.

V dbsledku detskej zvedavosti a zafube v hrani mézu nastat nebezpecné situacie, kedy bude
pristroj pouzivany nespravnym spdsobom — za bezpecnost deti su zodpovedni ich rodicia i
iné dohliadajuce osoby.

Skoér ako dovolite dietatu cvicit na pristroji, zvazte jeho dusevny a telesny stav. Deti mézu
cviCit iba pod dozorom dospelej osoby, ktora bude dohliadat na spravne pouzitie pristroja.
Elipticky trenazér nesmie byt nikdy vyuzivany ako hracka pre deti.

Z bezpec€nostnych dévodov zaistite okolo celého pristroja volny priestor vo velkosti aspon 0,6
metra.

Znizte riziko Urazu na minimum a nedovolte detom pouZivat pristroj bez dohfadu dospelej
osoby. Vdaka ich prirodzenej zvedavosti a zalube v hrani hrozi riziko nespravneho pouzitia
pristroja.

Uvedomte si, Zze nespravne vedené alebo nadmerné cviCenie mdze viest k poSkodeniu
zdravia.

Pred pouzitim vyrobku je potrebné ho =zaistit proti neziaducemu pohybu pomocou
stabilizaénych noziciek.

Pristroj umiestite na rovny povrch a zaistite jeho stabilitu.

K cvi¢eniu pouzivajte vhodny odev a obuv. Necvi¢te v oble€eni, ktoré by sa mohlo do pristroja
zachytit (napr. prili§ dlhé a volné obleCenie). Odporu€ame pevnu Sportovd obuv
s protiSmykovou podrazkou.

Pred zahdjenim akéhokolvek cvi¢ebného programu sa poradte s lekarom. Lekar Vam méze
navrhnut vhodny cvi€ebny program a odporucit vhodnu stravu.

Maximalna nosnost” 120 kg

VAROVANIE! Systém pre monitorovanie srdcovej frekvencie nemusi byt presny.
PretaZovanie pri tréningu mozZe zavinit' vaZne zranenie alebo smrt. Pokial pocitujete
nevolnost, okamzite ukondite cvi¢enie!

Kategéria: HC pre domace pouZitie.

DOLEZITE INFORMACIE

Vyrobok zostavte podfa pokynov uvedenych v manuali a pouzivajte iba origindlne dodané
diely. Pred zahajenim montaze skontrolujte, &i boli dodané vSetky diely uvedené v zozname
dielov.

Pristroj umiestite na suchy a rovny povrch a chrante ho pred vihkostou. Pripadne umiestnite
pod pristroj protiSmykovu podloZku. Predidete tym poSkodeniu plochy pod pristrojom.

3



Je potrebné si uvedomit, Ze cviCiaci pristroj a jeho prisluSenstvo nie je uréené na hranie. Preto
moézu elipticky trenazér pouzivat iba osoby, ktoré su oboznamené s jeho spravnou
prevadzkou.

Prestarite okamzite cviCit, ak zacnete pocitovat’ zavrat, nevolnost, bolest’ v oblasti hrudnika
alebo akékolvek iné tazkosti. O dalSom cvi€eni sa poradte s lekarom.

Deti a ludia zdravotne postihnuti mézu na pristroji cvicit iba pod dozorom osoby, ktora
dohliadne na spravny postup pri cvi¢eni.

Pri cvigeni sa vyhybaijte kontaktu s kibovymi spojmi.
VSetky polohovatelné diely musia byt nastavené s ohfadom na ich krajné polohy..

Necvicte bezprostredne po jedle.



ZOZNAM CASTI

Ozn Nazov KS | Ozn. Nazov KS
1 Hlavny ram 1 36 | Skrutka M8 x 20 2
2 | Prostredny stipik 1 | 37 | Pruznapodlozka @ 8 8
3 Lava ty¢€ rukovate 1 38 | Velka podlozka @ 25 x & 8 x 2 2
4 Lava ty€ nasfapu 1 39 | D podlozka & 38 x 3 2
5 Prava ty¢ rukovate 1 40 | Puzdro @ 38,0 32,3 19, d 14 4
6 Prava ty¢ naslapu 1 41 | Plastové puzdro & 60 x 88 2
7 Predny nosnik 1 42 | Kryt tyCe naslapu — A 2
8 Zadny nosnik 1 43 | Kryt tyCe naslapu — B 2
9 Lava rukovat 1 44 | Skrutka @ 10 x 45 2
10 | Prava rukovat 1 45 | Puzdro @ 18 x @ 10 x 10 4
11 | Drzadla 1 46 | Velka podlozka @6 x @ 18x 1.5 | 2
12 | Krytka drzadiel 2 47 | Skrutka M6 x 15 2
13 | Penovy uchop @ 27 x 33 x 360 2 48 | Lavy nasfap 1
14 | Kabel tepu 750 mm 2 49 | Pravy naslap 1
15 | Skrutka ST4.2 x 20 2 50 | Skrutka M6 x 40 6
16 | Konzola 1 51 | Podlozka @6 x @ 12 x 1.0 6
17 | Skrutka M5 x 10 4 52 | Matica M8 4
18 | Kabel senzora | 1 100 mm 1 53 | Podlozka @ 8 x & 16 x 1.5 2
19 | Skrutka M8 x 15 12 | 54 | Puzdro @ 18 x @ 8 x 10 4
20 | Prehnuta podlozka @ 16 x & 8 2 55 | Skrutka M8 x 50 2
21 | Ruéna skrutka pre Upravu zataze 1 56 | Matica S13 2
22 | Kabel pre upravu zataze 1 800 mm 1 57 | Skrutka pre lava zavoru 1/2" 1
23 | Prehnuta podlozka @ 5 x & 15 x 1.0 1 58 | Podlozka @ 28 x & 17 x 0.3 2
24 | Skrutka M5 x 55 1 59 | Puzdro @245x @ 16 x 14 4
25 | Krytka rukovate 2 60 | Drziak v tvare U 2
26 | Penovy uchop rukovate @ 31 x 37 x480 | 2 61 | Pruzna podlozka & 20 2
27 | Lavy kryt rukovate — A 1 62 | Matica 1/2" 1
28 | Lavy kryt rukovate — B 1 63 | Skrutka pre pravu zavoru 1/2" 1
29 | Skrutka ST4.2 x 20 8 64 | Matica 1/2" 1
30 | Skrutka ST2.9 x 16 4 65 | Prehnuta podlozka & 20 x & 8 6
31 | Skrutka M6 x 35 4 66 | Skrutka M8 x 35 2
32 | Prehnuta podlozka & 6 4 67 | Transportné koliesko 2
33 | Matica M6 10 | 68 | Koncovka nosnika 4
34 | Pravy kryt rukovate — A 1 69 | Velka podlozka @ 20 x @ 8 4
35 | Pravy kryt rukovate — B 1 70 | Matica M10 4




71 | Stabilizaéng nozi¢ka M10 x 30 4 89 | Matica M6 2
72 | Kébel senzora 1 600 1 90 | Drziak volnobezného kolesa 1
73 | Drziak flasky 1 91 | Skrutka M8 x 20 1
74 | Skrutka ST4.8 x 15 2 92 | Kladka 1
75 | Matica 7/8" 2 93 | Podlozka @ 6 x & 12 1
76 | Podlozka ll @23 x @ 34.5x2.5 1 94 | Skrutka M6 x 10 1
77 | Matica 7/8° 1 95 | Skrutka s okom M8 x 85 1
78 | Lozisko 2 96 | Skrutka ST4.2 x 15 6
79 | Puzdro loZiska 2 97 | Lavy kryt 1
80 | Lozisko matice 7/8“ 1 98 | Pravy kryt 1
81 | Podlozka |l @24 x @ 40x 3.0 1 99 | Lavy kryt retaze 1
82 | Kluka s remenicou 1 100 | Koncovka lavého krytu retaze 1
83 | Remen 1 101 | Pravy kryt retaze 1
84 | Matica M10 2 102 | Koncovka pravého krytu retaze 1
85 | Zatazové koleso 1 | 103 | Skrutka & 8 x 32 2
86 | Skrutka s okom M6 x 36 2 | 104 | Skrutka ST2.9x 12 2
87 | Drziak v tvare U 2 105 | Gumové puzdro 2
88 | Pruzna podlozka & 6 2

SPOJOVACI MATERIAL

57. Skrutka pre lavu zavoru 1/2" — 1 ks 63. Skrutka pre pravu zavoru 1/2" — 1 ks

58. Podlozka @ 28 x @ 17 x 0.3 — 1 ks 58. Podlozka @ 28 x @ 17 x 0.3 — 1 ks

61. Pruzna podlozka @ 20 — 1 ks 61. Pruzna podlozka @ 20 — 1 ks

62. Matica 1/2" — 1 ks 64. Matica 1/2" — 1 ks

A
—
50. Skrutka M6 x 40 — 6 ks 33-MaticaM6 =10 59 pogiozka @ 6x @ 12 x 1.0 6 ks

ks

— |l 0

31. Skrutka M6 x 35 — 4 ks ig Podlozka M6 — 4 ¢ \1otica S13 — 2 ks




—

30. Skrutka ST2.9 x 16 - 4 ks

NASTROJE

Imbusovy klu¢ S6 — 1 ks

Sesthranny klg — 1 ks

29. Skrutka ST4.2 x 20 — 8 ks

Imbusovy klu¢ S8 — 1 ks

[N

o= L

N

Sesthranny klug S10, S13, S14, S15 - 1 ks




NAKRES




2



ZOSTAVENIE

KROK 1

Pripevnite stabilizacné noziCky (71) na predny a zadny nosnik (7, 8).

KROK 2

Odstrarite dve skrutky (19), dve podlozky (69) z predného nosnika (7). Odstrante dve skrutky (19), dve
podlozky (69) zo zadného nosnika (8).

Pripevnite predny nosnik (7) k hlavnému rdmu (1) pomocou dvoch skrutiek (19), dvoch podloziek (69)
ktoré ste odstranili.

Pripevnite zadny nosnik (8) k hlavnému ramu (1) pomocou dvoch skrutiek (19), dvoch podloziek (69)
ktoré ste odstranili.

19

KROK 3
Odstrarnite Sest skrutiek (19), Sest podloziek (37) a Sest velkych podloziek (65) z hlavného ramu (1).

Prestréte kabel pre zmenu zataze (22) cez spodnu &ast prostredného stipika (2) a vystréte cez
Stvorcovy horny otvor. Spojte kabel senzora Il (72) z hlavného ramu (1) ku kablu senzora | (18)
z predného stlpika (2).

Vlozte predny stipik (2) do hlavného ramu (1) a zaistite pomocou $est skrutiek (19), Sest podloZiek
(37) a Sest velkych podloZiek (65). Utiahnite pomocou imbusového kfu¢a S6.

Odstrarite podlozku (23) a skrutku (24) z ruénej skrutky pre Upravu zataze (21).
10



Natiahnite kabel z ru€nej skrutky pre upravu zataze (21) do kabla pre upravu zataze (22) ako je
zobrazené na Obr. A. Kabel natiahnite a zaveste podfa Obr. B. Pripevnite ru¢nu skrutku (21)
k prednému stipiku (2) pomocou podlozky (23) a skrutky (24) ktoré ste odstranili. Utiahnite pomocou
Sesthrannej skrutky.

KROK 4

Odstrante dva skrutky (36), dve podlozky (37) dve velké podlozky (38) a dve podlozky (39) z lavej a
pravej strany prostredného stlpika (2).

Pripevnite lavu ty& rukovate (3) na prostredny stipik (2) pomocou skrutiek (36), podloZiek (37, 38, 39).

Pripevnite drziak (60) na lavu kluku (82) pomocou skrutky pre drziak (60), podlozky (61) a matice (57).
Pripevnite krytku (56) na skrutku (55).

POZNAMKA: Skrutky pre lavy drziak (57) a pre pravy drziak (63) si ozna&ené R — pravy, L — lavy.

Pripevnite favy naslap (48) na favu ty€ naslapu (4) pomocou troch matic (33), troch podloziek (51)
a troch skrutiek (50).

Pripevnite krytky (42, 43) na favu ty€ nasfapu (4) pomocou dvoch skrutiek (29).

Postup vys8ie opakujte i pre pravu &ast rukovate (5) a naslapu (49).

11



12



KROK 5

Pripevnite lavu a pravu rukovat (9, 10) na lfavu a pravu ty€ rukovati (3, 5) pomocou Styroch skrutiek
(31), Styroch podloziek (32) a Styroch matic (33).

KROK 6

Odstrante dve skrutky (29) z lavej tyCe rukovate (3). Pripevnite kryty (27, 28) na lavu ty¢ rukovate (3)
pomocou dvoch skrutiek (29).

Odstrarnte dve skrutky (29) z pravej tyCe rukovate (5). Pripevnite kryty (27, 28) na pravu ty¢ rukovate
(5) pomocou dvoch skrutiek (29).

Skrutky utiahnite pomocou Sesthranného skrutkovaca.

13



KROK 7
Odstrarite dve skrutky (19), dve podlozky (20) z prostredného stipika (2).

Prestréte kabel tepu (14) z drzadiel (11) do prostredného stipika (2) a pretiahnite cez prostredny stipik
2).
Pripevnite drzadla (11) na prostredny stipik (2) pomocou dvoch skrutiek (19) a dvoch matic (20).

Odstrante skrutky (17) zo zadnej strany konzoly (16). Spojte kable senzora (18) a kable tepu (14)
z konzoly (16) a potom pripevnite konzolu na prostredny stlpik (2) pomocou Styroch skrutiek (17).

KROK 8

Pripevnite drziak ffase (73) pomocou dvoch skrutiek (74).

%).[) 2 \5&0

il
! 73

14



KONZOLA

TLACIDLA
MODE | Tlacidlo pre potvrdenie vyberu.
SET Nastavenie Casu (time), vzdialenosti (distance), kaldrii (calories) a tepu.
RESET | Vynulovanie ¢asu (time), vzdialenosti (distance), kalorii (calories).
FUNKCIE
Stlacte tlacidlo MODE dokym sa neobjavi SCAN. Budu sa zobrazovat’ vsetky
SCAN . . . ) . ;
funkcie v cykle ¢as, rychlost, vzdialenost.
TIME (&as) Zobrazi sa ¢as cvicenia.
SPEED , - .
(rychlost) Rychlost Sliapania.
Pocita vzdialenost od zapnutia.
DIST

(vzdialenost’)

Stlacajte tlaCidlo MODE dokym sa nezobrazi DIST. Pomocou SET nastavte
vzdialenost tréningu.

CALORIES
(kalérie)

Zobrazi spalené kaldrie.

Stlacajte tlacidlo MODE dokym sa nezobrazi CAL a pomocou SET nastavte
pozadovany pocet kalrii.

ODO (celkova
vzdialenost’)

Zobrazi celkovu vzdialenost.

PULSE (tep)

Stlacte tlacidlo MODE dokym sa neobjavi PULSE. Pred meranim uchopte obe
dosti¢ky pre meranie tepu. Zobrazi sa BPM (udery za minutu). Prvé 2 — 3
sekundy je meranie velmi nepresné, potom by sa malo ustalit. Namerané
hodnoty nesluzia pre lekarske ucely.

POZNAMKA:

o Pokial je displej zle Citatelny vymerite batérie.

o Displej sa automaticky vypne, pokial neprijme signél po dobu 4 sekund.

¢ Monitor sa automaticky zapne, pokial prijme signal.

o Konzola zatne zaznamenavat Udaje na zacliatku cviCenia a prestane pocitat, akonahle
necvicite po dobu 4 sekund.

15




RIESENIE PROBLEMOV

Eliptikal nie je stabilny. Vyrovnajte eliptikal pomocou vyrovnavacich nozi€iek.

Skontrolujte stav a pripojenie kablov.
Konzola nezobrazuje data. Skontrolujte stav batérii.

Vymerite batérie.

Uistite sa, Ze su kable spravne zapojené.
Nefunguje meranie srdcovej ¢innosti. | Vzdy drzte oba senzory.

Prilis tlacite na dosticky pre meranie tepu.

Eliptikal vizga pri pouziti. Utiahnite skrutky a matice, skontrolujte spoje.

POUZITIE ELIPTICKEHO TRENAZERA

Elipticky trenazér je popularny fitness stroj, jeden z najnovSich a najefektivnejSich trenazérov pre
domaci tréning.

Pri cvi€eni na eliptickom trenazéri sa nohy pohybuju po eliptickej krivke.

Elipticky trenazér je ¢astou nahradou za rotopedy a bezecké pasy, pretoze je Setrnejsi pre Vase kiby.
Vdaka drzadlam precvicujete i hornu polovicu tela.

Pri cvi€eni prenasate hmotnost z jednej nohy na druhl. Snazte sa udrzovat vzpriameny a prirodzeny
postoj. Ktomu Vam pombzu uchyty. Najdite si idealne miesto na drzanie rukovati a snazte sa
pohybovat €o najprirodzenejSie.

CVICEBNE POKYNY

Riadne cvi¢enie sa zahajuje zahrievacou fazu a ukonduje oddychovymi cvikmi. Zahrievacia faza by
mala pripravit telo pre naslednu zataz. Oddychové cviky by potom mali zamedzit svalovému
poraneniu a kf¢om. Vykonavajte zahrievacie a oddychové cviky podfa tabulky niZSie.

Dotyky prstov na nohe

Predklonte sa v bokoch. Majte uvolneny chrbat a paze a predklofite sa vpred
k prstom na nohe. Vytrvajte v pozicii 15 sekund. Mierne pokrcte kolena.

oo Horné partie stehien
T , , i
j:) Jednou rukou sa oprite o stenu. Jednu ruku dajte dolu za seba a uchopte chodidlo.
K Pritiahnite ho k zadku, tolko kofko to ide. Vydrzte 30 sekind a opakujte s druhou
nohou.

Podkolenné partie

Posadte sa a napnite pravu nohu. Chodidlo Favej nohy primknite k pravému
vnutornému stehnu. Pravu pazu napnite k Spi¢ke natiahnutej nohy. Vydrzte 15
sekund a povolte. Opakujte taktiez s lavou nohou

Vnutorné strany stehien

Posadte sa na podlahu so Spi¢kami néh pri sebe. Kolena smeruju von. Pritiahnite
chodidla k trieslam. Kolena tlacte dolu. Vydrzte 30 — 40 sekund, pokial to bude
mozneé.

16



) Lytka a Achillova §lacha
-

et Oprite sa o stenu s jednou nohou dozadu a s pazami smerom vpred. Pravu nohu
A napnite a lavu nohu ponechajte na zemi. Lavu nohu prikréte a tlacte vpred tak, ze
(45 bedro tlacite smerom k stene. Vydrzte 30 — 40 sekind. Nohy majte napnuté a
opakujte s druhou nohou.

UDRZBA
e Pouzite iba makku handricku a jemny prostriedok na Cistenie.
o Plastové Casti nedistite abrazivami alebo rozpustadlami.
e Po kazdom pouziti zotrite pot.
e Zariadenie chrante pred vihkostou a extrémnymi teplotami.
e Zariadenie, pocita€ a konzolu chrarite pred priamym slnkom.

¢ Pravidelne kontrolujte dotiahnutie vSetkych skrutiek a matic.

e Skladujte na suchom a Cistom mieste mimo dosah deti.

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Po uplynuti Zivotnosti produktu alebo v pripade, Ze by dalSia oprava uz bola ekonomicky nevyhodna,
sa vyrobku zbavte v sulade s miestnymi predpismi a Setrne k Zivotnému prostrediu. Vyrobok odneste
na najblizSie zberné miesto k tomu uréené.

Predpisovou likvidaciou pomézete zachovat cenné prirodné zdroje a napomdbzete k prevencii
negativnych dopadov na zivotné prostredie, pripadne na ludské zdravie. Pokial si nie ste isty,
konzultujte vec s miestnymi prislu§nymi zodpovednymi organmi, aby nedos$lo k poruSeniu predpisov a
naslednej sankcii.

Batérie nevhadzujte medzi bezny odpad, ale odovzdajte ich na miesta uréené pre recyklaciu.

ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE

VsSeobecné ustanovenia a vymedzenie pojmov

Tieto zaru¢né podmienky a reklamacny poriadok upravuju podmienky a rozsah zaruky poskytované
predavajucim na tovar dodavany kupujucemu, takisto aj postup pri vybavovani reklamacnych narokov
uplatnenych kupujucim na dodany tovar. Zaruéné podmienky a reklamacny poriadok sa riadia
prislusnymi ustanoveniami zakona €. 250/2007 Z.z., Obciansky zakonnik ¢&. 40/1964 Zb. v zneni
neskorsich predpisov, podlfa § 422 aZz § 442 zakona €. 513/1991 Zb. Obchodny zakonnik v plathom
zneni, a Zakona o ochrane spotrebitefa ¢ 250/2007 Z.z. v zneni neskorSich predpisov, a to aj vo
veciach tymito zaruénymi podmienkami a reklama&nym poriadkom nespomenutych.

Predavajucim je spolocnost inSPORTIine s.ro. so sidlom Elektricna 6471, 911 01 Trencin,
ICO 36311723, zapisana v obchodnom registri Okresného sudu Trenéin v odd Sro, viozka ¢. 11888/R.

Adresa predajni:

1. inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trenéin, +421 917 864 593,
predajnatn@insportline.sk

2. Stores inSPORTIine SK s.r.o., Ragianska 184/B, 831 54 Bratislava (Raca), +421 917 866 623,
predajnaba@insportline.sk

3. Stores inSPORTIline SK s.r.o., Trieda generala Ludvika Svobodu 6/A, 040 22 KosSice (Furca),
+421 917 866 622, predajnake@insportline.sk

Vzhladom k platnej pravnej Uprave sa rozliSuje kupujuci, ktory je spotrebitefom a kupujuci, ktory
spotrebitelom nie je.

17


mailto:predajnatn@insportline.sk
mailto:predajnaba@insportline.sk
mailto:predajnake@insportline.sk

566 66

-Kupujuci spotrebitel alebo len ,spotrebitel“ je osoba, ktora pri uzatvarani a plneni zmluvy nejedna v
ramci svojej obchodnej alebo inej podnikatelskej Cinnosti.

.Kupujuci, ktory nie je ,spotrebitel”, je podnikatel, ktory nakupuje vyrobky alebo uziva sluzby za
ucelom svojho podnikania s tymito vyrobkami alebo sluzbami. Tento kupujuci sa riadi ramcovou
kupnou zmluvou a obchodnymi podmienkami v rozsahu, ktoré sa ho tykaju a obchodnym zakonnikom.

Tieto zaru€né podmienky a reklamacny poriadok su nevyhnutnou sudastou kazdej kupnej zmluvy
uzatvorenej medzi predavajucim a kupujucim. Zaruéné podmienky a reklamacény poriadok su platné a
zavazné, pokial v kupnej zmluve alebo v dodatku v tejto zmluvy alebo inej pisomnej dohode nebude
stranami dohodnuté inak.

Zarucné podmienky a zaru¢na doba

Predavajlci poskytuje kupujicemu zaruku na tovar v dizke 24 mesiacov, u oznadenych fitness
modelov s kupnou hodnotou vysSou ako 159,60 EUR bude poskytovana zaru¢na lehota 60 mesiacov
na ram a na ostatné komponenty 24 mesiacov. Zakonna dizka zaruky poskytovana spotrebitefovi nie
je tymto dotknuta.

Zarukou za akost prebera predavajuci zavazok, ze dodany tovar bude po urcitd dobu spésobily pre
pouzitie k obvyklému, prip. zmluvnému GcCelu a Ze si zachova obvyklé, prip. zmluvné vlastnosti.

Zaruéné podmienky sa nevzt'ahuju na poruchy vzniknuté (ak je mozné aplikovat’ na zakupeny
produkt):

e zavinenim pouzivatela tj. poSkodenie vyrobku neodbornym repasom, nespravnhou montazou,
nedostatoénym zasunutim sedlovej tyée do ramu, nedostatoénym utiahnutim pedalov v
kfukach a kluk k stredovej osi

e neodbornym repasom
e nespravnou udrzbou
e mechanickym poSkodenim

e opotrebenim dielov pri beznom pouzZivani (napr. gumové a plastové C&asti, pohyblivé
mechanizmy, atd.)

e neodvratnou udalostou, zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahmi

e nespravnym zaobchadzanim alebo nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysoke;j
teploty, pdsobenim vody, neumernym tlakom a narazmi, Umyselne pozmenenym designom,
tvarom alebo rozmermi.

e nespravnym pouzitim tovaru, ktory je v rozpore s kategorizaciou produktu (HC, HA - na
domace pouZzitie: SC, S — na komeréné pouZitie)
Upozornenie:

1) v dobe zaruky budu odstranené vSetky poruchy vyrobku spdsobené vyrobnou poruchou alebo
chybnym materialom vyrobku tak, aby vec mohla byt riadne pouzivana.

2) reklamacia sa uplatfiuje zasadne pisomne s presnym popisom o chybe a potvrdenym
dokladom o zakupeni.

3) zaruka sa uplatiiujte u vyrobcu: inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trencin, v
predajni v ktorej ste tovar zakupili alebo u organizacie, v ktorej bol vyrobok zakupeny.

Reklamacény poriadok — reklamacia tovaru

Kupujuci je povinny tovar, dodany predavajucim skontrolovat ¢o najskér po prechode nebezpedia
Skody na tovar, resp. po jeho dodani. Prehliadku musi kupujuci vykonat tak, aby zistil vSetky poruchy,
ktoré je mozné pri primeranej odbornej prehliadke zistit'.

Pri reklamacii tovaru je kupujuci povinny na Ziadost’ predavajuceho preukazat nakup a opravnenost
reklamacie fakturou alebo dodacim listom s uvedenym vyrobnym (sériovym) Cislom, pripadne tymi
istymi dokladmi bez sériového Cisla. Ak nepreukaze kupujuci opravnenost reklamacie tymito dokladmi,
ma predavajuci pravo reklamaciu odmietnut.

18



Pokial' kupujuci oznami poruchu, na ktord sa nevztahuje zaruka (napr. neboli splnené podmienky
zaruky, porucha bola nahlasena omylom apod.), je predavajici opravneny pozadovat pint Uhradu
nakladov, ktoré vznikli v sivislosti s odstrafiovanim poruchy takto oznamenej kupujuci. Kalkulacia
servisného zasahu bude v tomto pripade vychadzat z platného cenniku pracovnych vykonov a
nakladov na dopravu.

Pokial predavajuci zisti (testovanim), Zze reklamovany vyrobok nie je chybny, povaZuje sa reklamacia
za neopravnenu. Predavajuci si vyhradzuje pravo pozadovat uhradu nakladov, ktoré vznikli v
suvislosti s neopravnenou reklamaciou.

V pripade, Zze kupujuci reklamuje poruchy tovaru, na ktoré sa vztahuje zaruka podfa platnych
zaruénych podmienok predavajuceho, vykona predavajuci odstranenie poruchy formou opravy,
pripadne vymeny chybného dielu alebo zariadenia za bezporuchové. Predavajici je so suhlasom
kupujuceho opravneny dodat vymenou za chybny tovar iny tovar plne funkéne kompatibilny, ale
minimalne rovnakych alebo lepSich technickych parametrov. Vofba ohladne spdsobu vybavenia
reklamacie podla tohto odstavca nalezi predavajucemu.

Predavajuci vybavi reklamaciu najneskdr do 30 kalendarnych dni od doru€enia chybného tovaru,
pokial nebude dohodnuta dlhsia lehota. Za deri vybavenia sa povazuje den, kedy bol opraveny alebo
vymeneny tovar prebrany kupujucim. Ak nie je predavajuci s ohfadom na charakter vady schopny
vybavit reklamaciu v uvedenej lehote, dohodne s kupujucim nahradné rieSenie. Pokial k takej dohode
nedojde, je predavajuci povinny poskytnut kupujucemu finanéna nahradu formou dobropisu.

2 insportline

SEVEN SPORT s.r.o. 3
Sidlo: Bofivojova 35/878, 130 00, Praha 3, CR
Centrdla: l?élnické 957, 749 01 Vitkov
Reklamace a servis: Cermenska 486, 749 01 Vitkov

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Telefon: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz

reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz
Web: www.insportline.cz

SK
inSPORTIine s.r.o.
Centrdla, reklamacie, servis: Elektricna 6471, 911 01 Trencin, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Telefon: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk
Web: www.insportline.sk

Datum predaja: Peciatka a podpis predajcu:

19



